1. LWaxmaTtumcT caenan 5 xoqos KoHem. MOXKeT I KOHb OKa3aTbCA Ha TOM e

KNeTKe, C KOTOPOM OH HauYnHan?

2. MOMeT 1 WaxMaTHbIN CIOH 32 HECKO/IbKO X04,0B A0MTH € KNeTku al ao

K/eTKM a8?

3.MoXeT M WaxmaTHbIN KOHb NPONTU € KNeTku al Ha KneTky h8, nobbiBaB Npu 3TOM Ha KaxKaom
KNeTKe LWaXMaTHOW AOCKM POBHO MO OAHOMY pasy?

4.Pa3pexbTe Kaxayto us ouryp Ha Tpu paBHble 4YacTu. (Pe3aTb MOMKHO TO/NIbKO MO CTOPOHam
KneToyeK. YacTn AoNKHbI 6bITb PaBHbI HE TONLKO MO NAOWaAM, HO M nNo ¢opme.)
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7. Pa3pexbre Kaxayro U3 GUryp Ha 4etblpe paBHble yacTH. (Pe3aTb MOXXHO TOJIBKO MO CTOPOHAM U

JIMArOHaJISIM KJIETOYEK. )

N

8. Ha Kaxaoi KneTke AOCKN 7X7 CUOUT *KYK. B HEKOTOPbI MOMEHT BPEMEHU BCE

*KYKU NepenonsatoT Ha cocegHUe no CTOPOHe KNeTKW. JJoKkaxKuTe, 4To npu

3TOM XOTA 6bl 0OA4HA KEeTKa OKaXKeTcA NyCcToMn.

9.Pa3perxbTe KBagpaT 7x7 HA NATb YacTel U NepenoxunTe ux Tak, 4Tobbl NONYYMINUCL TPU KBaApaTa:
2%2, 3x3 1 6x6.



